

Wochow András / 24062 (2018) E: XII-157/2018  
2018.03.29  
Ksh

Budapest Főváros X. Kerület Újpest Önkormányzata		
Polgármesteri Hivatal, Közéleti Iktató Ikt.		
Iktatószám:	XII-157-4/	2018
2018 MÁRC 28		
előszám:	XII-157-3/2018	melletti: KFA
aláíró: EA		

Sz. Lelici  
2018.03.29

## Tisztelt Önkormányzat!

Egyesületünk, a **Csodaszarvas Sportegyesület** már 2009 május 31-e óta bérlő a Karinthy Frigyes út 5 szám alatt található 130 nm-es szuterén helységet közösen a **Kereskedők Fogyasztók Boltja Kft**-vel. Mivel bérleti szerződésünk a legutóbbi hosszabbítás után is határozott időre, 2 évre szól, így az idén, 2018 május 31-én ismét lejárna.

A 130 négyzetméteres helység területi megoszlása:

**Csodaszarvas Sportegyesület: 90 m<sup>2</sup> - Egyesületi lőtér. (Egyesületünk székhelye)**

**Kereskedők Fogyasztók Boltja Kft: 40 m<sup>2</sup> – Íjászbolt**

Egyesületünk nonprofit szervezetként működik megalakulása óta.

„Az Egyesület célja, hogy az egyre bővülő hazai íjász és hadijáték kultúrát szabadidős és sporttevékenységként támogassa, az íjász és hadijáték sportéletet elősegítse és népszerűsítse, oktatási tevékenység keretében az íjász és hadijáték sportok ezen sajátos ágait megismertesse, elterjessze és oktassa.”


Idő közben Egyesületünk új szakággal, a Brazilian Jiu Jitsu küzdősporttal bővült.

Mindkét szakágban országos és európai versenyeken elért dobogós helyezetekkel büszkélkedhetünk, és kiemelt célunk az utánpótlás nevelése, támogatása! (mellékletként csatolom Önöknek a Hoffmann Tamás Polgármester Úrnak írt levelemet melyben eddigi eredményeinket részletesen leírom.)


Egyesületünk működését az Egyesület lőtere mellett kialakított íjászbolt az elmúlt évek alatt többféle módon is folyamatosan támogatta. Máshonnan azonban támogatást eddig nem kaptunk.

Ezúton szeretném kérni a Tisztelt Testület támogatását abban, hogy az Egyesületre eső Bérleményt (90 m<sup>2</sup> ) legalább változatlan áron kaphassuk meg.

Köszönettel:

  
Csölötei Péter



  
**KERESKEDŐK-FOGYASZTÓK  
BOLTJA KFT.**  
1112 Bp., Barackmag u. 1479/10 HRSZ  
Cégjegyzékszám: 01-09-871909  
Adószám: 13762469-2-43

Tisztelt Polgármester Úr!

Egyesületünk bérleti szerződése 2018 május 31-én ismét lejár. 2009 óta bérleti díjunk folyamatosan emelkedett – 2012 óta a közös költséget is mi fizetjük- ami igen nagy megterhelést jelent egyesületünk számára. (Egyesületünk az elmúlt időszakban semmilyen támogatást nem kapott kívülről)

Abban szeretném a segítségét kérni, hogy az elkövetkező két évre legalább változatlan feltételekkel tudjuk megkapni a helység bérleti jogát.

Kérésem indoklásaként röviden szeretném tájékoztatni munkánkról és eddig elért eredményeinkről.

Egyesületünk a Csodaszarvas Sportegyesület - közösen a Kereskedők-Fogyasztók Boltja Kft-vel- 2009 május 31-e óta bérlő a XI-kerületi Önkormányzattól a Karinthy Frigyes út 5 szám alatti – volt lapszabászat- szuterén helyiségét. Itt hoztuk létre a Csodaszarvas Íjászbárlangot ami magában foglal egy kis üzletet és egy nagy íjászpályát – ide van bejelentve Egyesületünk Székhelye- ahol egyesületünk tagjai gyakorolhatnak és minden íjászat után érdeklő kipróbálhatja ezt a sportot.

Egyesületünk létszáma jelenleg 36 fő, ami folyamatosan emelkedik . Ezen kívül nagyon sok olyan versenyző van aki „csak” Csodaszarvas színekben versenyez. Ezek főleg a gyerekek, akik még csak Örömjász versenyeken indulnak, de belőlük tudjuk kinevelni azt az utánpótlást akik később esetleg a Magyar Íjász Szövetség versenyein és külföldön is eredményesek lehetnek.

Az elmúlt években létszámunk folyamatosan gyarapodott. A 2011-es évben volt olyan tagunk, aki 40 versenyen vett részt. (Ő Kutas Éva, legtöbb versenyén arany érmes.) Kadett korú – legeredményesebb- versenyzőnk Szabadszállási Tóbi Nikoletta Országos és Európa bajnoki címet is nyert, a Diákolimpián elért kimagasló teljesítményéért - minden versenyen I helyezett, Budapesti és Országos I helyezett, országos csúcstartó - a XIII-kerületben kitüntették. Kató Csenge - 7 éves - tanulónk, versenyzőnk, a Diákolimpián Szegeden I helyezett lett, összetettben 4.helyezett, a XVIII-ker-ben kitüntették a Sportágában elért kiváló teljesítményéért.

Sportegyesületünk ezen felül a kerületi iskolák rendezvényein –pl: Teleki Blanka Általános Iskola „zöld nap”-ja- , A kerületi Sportágválasztón a Kopaszi gáton is részt vesz ahol népszerűsíti a sportot, bemutatók és ingyenes helyszíni oktatás keretében. Az egyesület oktatója a Karinthy Frigyes úti pályán, a délelőtti órákban ingyenes órákat adott az arra igényt tartó XI-ker-i iskolák osztályainak.

Egyesületünk keretein belül létrejött egy Küzdősport a Brazilian Jiu Jitsu szakág is. Ennek a szakágnak a létszáma is folyamatosan nő. A versenyzők között több országos bajnoki és európai második, harmadik helyett eddz.

Megtisztelő figyelmét és segítségét előre köszönjük!

Üdvözlettel:

Cselőtei Péter Elnök